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A Jogi, Vagyonnyilatkozat-vizsgáló és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság (továbbiakban Bizottság) 

2015-ben a Képviselő-testület munkarendjéhez igazodva tárgyalta a testületi ülések azon napirendi 

pontjait, amelyek az SZMSZ szerint a Bizottság feladatkörébe tartoznak, és amely kérdésekben a 

testület a Bizottság véleményét kérte. 2015-ben összesen 311 határozatot hozott a bizottság, a 

rendkívüli ülésekkel együtt 12 önálló bizottsági ülést, illetve a Városfejlesztési Bizottsággal 2 

együttes ülést tartott.  

A bizottságokat érintő fontosabb témakörök a teljesség igénye nélkül a különféle jogi, pénzügyi és 

ellenőrzési témájú előterjesztések, illetve az önkormányzati rendeletek szükség szerinti áttekintése 

volt.  

A várost érintő jogi, pénzügyi ellenőrzési kérdések továbbra is rendszeresen napirendre kerültek a 

Bizottság ülésein, elvégezte a vagyonnyilatkozatok vizsgálatát. 

 

2015-ben a kiemelt legfontosabb feladatok, javaslataink és döntéseink az alábbiak voltak: 

 A Bizottság hangsúly helyezett az önkormányzati tulajdonban álló cégek 2015. évi üzleti 

terveinek áttekintésére, azok végrehajtására és ezzel párhuzamosan likviditási helyzetük 

figyelemmel kísérésére, illetve a pénzügyi, likviditási kimutatás tartalmának fejlesztésére. 

 Folyamatosan tájékoztatást kért a V8 Uszoda működésével kapcsolatos vezetői intézkedésekről, 

valamint a pénzügyi helyzetéről, az üzleti tervének megvalósulásáról. 

 Javaslatot tett a térfigyelő kamerák működtetésének vizsgálatára. 

 Elfogadta a törvényességi beszámolót. 

 Vizsgálta és feltételhez kötötte a Kulináris Programsorozat egyes rendezvényein a hangosítási 

berendezés alkalmazását. 

 A csatornázási munkák kivitelezőinek és a Dunakanyari Csatornázási Társulás képviselőjének 

bevonásával tájékozódott a csatornázási munkálatok lezárásának rendjéről és a kapcsolódó 

felelősségi rendszerről. 

 

A Bizottság tagjai valamennyi ülésén határozatképes létszámban jelentek meg, és a város érdekében 

való együttműködés jellemezte munkájukat.  

 

2015-ben a Bizottság kiemelt figyelmet fordított az önkormányzati tulajdonban álló cégek 

működésére. 

 

A Bizottság a kistérségi csatorna beruházás kivitelezési munkálatait és az ahhoz kapcsolódó 

információs feladatok ellátását folyamatosan figyelemmel kísérte.  
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